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Усучасному світі, що динамічно розвивається,
особливого значення набуває створення і
розвиток новітніх систем викладання акту-

альної наукової інформації для забезпечення найвищо-
го результату навчання студентів, лікарів-стоматологів,
підготовки науково-педагогічних і викладацьких кадрів.
В практику вищої освіти входить дистанційне навчання
на основі Інтернету.

Мета роботи – показати можливості використання
баз даних (БД) дистанційної онлайн-освіти (ДОО) як
варіанту створення телемедичного сайту кафедри тера-
певтичної стоматології.

ДОО, яка здійснюється за допомогою телемедици-
ни і БД, доповнює класичні форми викладання. ДОО
характеризують індивідуалізація навчання – знання
індивідуальних особливостей учнів; персоніфікація
процесу- навчання за індивідуальним графіком; інтен-
сифікація навчання; перехід від репродуктивного
навчання до креативного; архівування, тиражування
навчальної інформації з евристичним і акмеологічним
потенціалом; економічність навчального процесу,
наприклад, за рахунок електронної (а не поліграфічної)
публікації навчальних матеріалів; побудова ДОО на
основі акмеології.

БД живих лекцій. Вступна лекція. Лекція-інфор-
мація орієнтована на виклад і пояснення слухачам
наукової інформації. Оглядова лекція – це систематиза-
ція наукових знань на високому рівні, з великою кіль-
кістю асоціативних зв'язків в процесі осмислення
інформації. Проблемна лекція – нове знання вводиться
через проблемність в опитування, завдання або ситуа-
цію. Лекція-візуалізація – форма подачі лекційного
матеріалу засобами аудіовідеотехніки. Бінарна лекція –
це лекція в формі діалогу представників двох наукових
шкіл; вченого і практика; викладача і студента. Лекція
із заздалегідь запланованими помилками – інструмент
стимулювання до постійного контролю пропонованої

інформації. Лекція-конференція – заняття з заздале-
гідь поставленою задачею для кожного студента і систе-
мою доповідей. Лекція-консультація, яка буває двох
типів: «питання-відповіді» чи «питання-відповіді-дис-
кусія». Лекція по кейс-технології. Лекції комбіновані. 

БД «Методологія пошуку технічних рішень».
Практично кожен хворий – це НДР, що створює необ-
хідність у методологічній інформації, яка сприяла б
вибору шляхів пошуку рішень теоретичних і клінічних
завдань.

БД «Живі медичні карти простих і важких паці-
єнтів». 

БД діагностичних рентгенівських, КТ, МРТ зоб-
ражень – надання інформаціії в процесі лекцій в різних
аспектах стоматології (нормальна анатомія, патологіч-
на анатомія, хірургічна анатомія). БД «Лікарські засо-
би (ЛЗ)». У фундаментальних довідниках зі стомато-
логії реальний спектр фармакологічної і терапевтичної
активності ЛЗ представлений обмежено. Ці знання не
вчасно проникають у довідники з журнальних статей,
авторефератів, дисертацій. До пошуку реального спек-
тру активності ЛЗ можуть бути залучені і студенти.
БД «Виклики ХХI століття». Визначення в рамках
проблемної лекції прогнозованих викликів, які ста-
нуть через 15–25 років перед вітчизняною стоматоло-
гією, та наукоємних рішень для їх успішного вирішен-
ня. БД «Технологічна ініціатива». Побудова зважено-
го образу майбутнього усіх спеціальностей стоматоло-
гії. Визначення попиту на можливі типи продуктів і
послуг; ключових технологій, за рахунок яких будуть
створені продукти і послуги.

Необхідне своєчасне моральне стимулювання сту-
дентів шляхом надання можливості публікації результа-
тів досліджень у наукових журналах, на професійних
сайтах тощо. НДР студентів формує інтерес і мотивацію
до навчання, до пошуку нестандартних рішень в прак-
тичній роботі. 

Дистанційна освіта – сучасний компонент 
основи кадрового забезпечення 
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